

Протокол № 1
от 28 марта 2020 г.
Управляющего совета МОУ «СОШ № 5» г. Всеволожска

Присутствовало 10 человек.

Работники школы:

Зверева С.В. – директор;
Козлова М.Д. – учитель
Бордашевич Ф.Ф. – председатель ПК
Павлова Т.А.- учитель
Паничева Н.В.- учитель

Представитель общественности:

Романенко О.В. – член классного родительского комитета 7а класса
Посудина Ю.К.- депутат МО «Город Всеволожск»
Бритвина И.П.- депутат МО «Город Всеволожск»
Козлова О.А.- председатель Родительского совета
Калашникова Ирина Сергеевна, член родительского комитета За класса

Повестка заседания

1. О подготовке образовательного процесса в режиме дистанционного обучения в связи с распространением новой коронавирусной инфекцией COVID-19.

Слушали:

Выступила директор школы Зверева С.В. о переводе образовательного процесса в режим дистанционного обучения в связи с распространением новой коронавирусной инфекции. После каникул дети в школу не приходят. Как подготовился педагогический коллектив к режиму работы в таком формате? Для всех нас это новая ситуация, и поначалу, конечно, будет трудно. Но мы всё сделаем, чтобы образовательный процесс продолжался и дети получали знания. Светлана Владимировна выразила надежду на понимание и взаимодействие с участниками образовательных отношений, их поддержку.

Далее выступила Фефелова И.В., заместитель директора по УВР, которая сказала, что мы проанализировали, какие средства связи имеют обучающиеся (семьи) в своём арсенале. В основном это оказались мобильные телефоны. У отдельных обучающихся не оказалось ничего. Поэтому надо искать спонсорскую помощь. У кого вообще ничего не будет, учитель будет выходить на родителей и консультировать по поводу выполнения заданий, изучения материала.

Ирина Васильевна также отметила, что многие учителя уже используют образовательные платформы ЯКласс и Учи.ру для выполнения домашних заданий, расширения знаний обучающихся. Поэтому решено было остановиться на платформе ЯКласс. Учителя помогут подключиться к работе на этой платформе.

Далее было отмечено, что составлено расписание с учетом выполнения санитарных норм. Уроки будут проводиться также в мессенджере Вотсап и ВКонтакте с привлечением видеоуроков, разработанного листа методической поддержки урока. Ежедневно будет отслеживаться «посещение» уроков, подводиться итоги.

Бритвина И.П. предложила обратиться к депутату Законодательного собрания Ленинградской области Матвееву Александру Валентиновичу с просьбой обеспечить учащихся, чьи семьи не могут этого сделать, планшетами.

Светлана Владимировна отметила, что возрастает нагрузка на родителей. В данной ситуации важно наладить взаимодействие родителей и учителей.

Процкая М.А., заместитель директора по воспитательной работе, сообщила, что в каждом классе организована группа родителей в Вотсапе, где учитель будет выкладывать необходимую информацию.

Также воспитательная работа с обучающимися не будет прекращена, все переносится в дистанционный формат, включая дистанционные конкурсы.

Вопрос: будет как-то компенсироваться питание? (Романенко О.В.- 7а)

Ответ: пока документов никаких нет, информация будет по мере её поступления.

Посудина Ю.К. выразила надежду, что обучение и в целом образовательный процесс пройдет спокойно, что дети и родители понимают сложившуюся ситуацию.

Вопрос: что будет с ЕГЭ? (Павлова Т.А.)

Ответ: пока документов никаких нет, информация будет по мере её поступления.

Решение.

1. Принять к сведению информацию.
2. Обратиться к Матвееву А.В. с просьбой приобрести для обучения планшеты для малообеспеченной категории учащихся.

Секретарь:

Н.В. Ефимова

Председатель УС:

И.П.Бритвина